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La Paz, 27 de Julio de 2022

GOBIERNO DEL MUNICIPIO DE LA PAZ

ACTA Nº  17/2022

(Sesión Ordinaria)

Siendo la hora 19:00, se da comienzo a la Sesión Ordinaria presencial del Concejo del Municipio de

La  Paz,  con  la  participación  de:  Alcalde  Dr.  Bruno  Fernández,  Concejales  Titulares:  Andrea

Pasinotti (Quien asume la titularidad en ausencia de la Concejal Adriana Moraes), Alejandro Rubbo,

Franco Ceballos  (Quien asume la  titularidad en ausencia  del  Concejal  William Urrutia)  y  José

Cunha (Quien asume la titularidad en ausencia de la Concejal Isabel Solís),  Concejales Suplentes:

Miguel Estévez y Javier Cáceres.

ORDEN DEL DÍA 17/2022

17/2022

(Sesión Ordinaria)

1. Lectura y aprobación del acta anterior.

2. Informes varios. 

• Intercambio con el Concejo Municipal – Visita de Ruben Moreno Director General de la

SDLyP

• Comunicación 2022/020877/2 – Ref. Oficio 606/022 de l Junta Departamental

• Comunicación 2022/020196/2 – Referente a Nota 7431 de Cámara de Representantes

• 2022-81-1410-00339 -  SOLICITUD DE LIMPIEZA DE TERRENO ALEDAÑO AL

LICEO Nº1 Y PAVIMENTACIÓN DEL INGRESO AL MISMO (enviado previamente)

• Bases  y  Formularios:  Programa  Iniciativas  de  Desarrollo  Económico  Territorial

[Municipios] (Mail 15/07 – 15:00) (enviado previamente)

• 2022-81-1410-00352 ASOCIACIÓN JUBILADOS Y PENSIONISTAS (AJUPEN) LA

PAZ. (OLGA GARCÍA C.I 2757899-3) (enviado previamente)

• 2022-81-1410-00351 - AJUPEN LA PAZ SOLICITA COLABORACIÓN CON MANO

DE  OBRA PARA COLOCACIÓN  DE  CHAPAS  EN  LA ASOCIACIÓN  (enviado

previamente)



Folio 73 vuelta

• 2022-81-1410-00349 - SOLICITUD DE COLABORACION PARA CONTAR CON UN

JUEGO INFLABLE PARA EVENTO POR EL DIA DEL NIÑO. 

• Actas de Comités de Gestión (enviado previamente)

• Denominación de las calles María Rosa Vaz,  Igualdad y Fraternidad (Res 22/04496)

(enviado previamente) 

• Reunión con vecinos e instituciones deportivas de Viale Norte – La Montaña.

• Recorrida por la zona rural de La Paz con ediles y vecinos.

• Recorrida con Direcciones de la Intendencia de Canelones por proyecto de la cuenca del

arroyo de Las Piedras de la Comisión del 150° Aniversario de La Paz.

• Ingreso de nuevos funcionarios del programa Oportunidad Laboral (Jornales Solidarios).

• Reunión  con  Directorio  de  El  Correo  Uruguayo  por  sello  conmemorativo  del  150°

Aniversario de La Paz

• Lanzamiento de calendario nacional de actividades en homenaje al 140° Aniversario de

José Belloni.

• Reunión  de  coordinación  metropolitana  por  encuentro  de  bandas  emergentes  en

Municipio C.

• Reunión  con  empresa  Hernández  y  González  y  ex  Ministro  de  Transporte  y  Obras

Públicas Sr. Victor Rossi de la Comisión de Festejos del 150° Aniversario de La Paz por

cesión de terrenos para proyecto de rambla del Arroyo Las Piedras y lago de la Cantera

de Cóppola.

• Ronda de informes del Concejo en Municipal.

3. Transposición de rubros.

4. Aprobación Fondo Permanente Julio

5. Renovación Fondo Permanente Agosto

6. Exoneraciones de ferias 

◦ 2022-81-1410-00242 – Día Viernes Nadia Mascarello

◦ 2022-81-1410-00256 – Día Viernes Nancy Nuñez

7. Service de camioneta Municipal AIC 2147 10.000 km

8. EE 2022-81-1410-00354 Compra de mobiliario de oficina – CD 2022 916

9. EE 2022-81-1410-00355 – Traslado a Ciudad de Canelones en el marco de la iniciativa “El

Politeama en tu Pueblo”

10. 2022-81-1410-00330 SOLICITUD DE DONACION DE SILLAS 

11. 2022-81-1410-00346  -  “INDIAS  BOHANES  MC“  SOLICITUD  PARA  REALIZAR

EVENTO SOLIDARIO EN LA PLAZA DE LA PAZ DIA 13 DE AGOSTO
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12. 2022-81-1410-00348  –  CLUB  DE  LEONES  LA  PAZ  -  SOLICITAN  COBRO  DE

IMPORTES SOBRE GASTOS DE AGUA.

13. EE 2022-81-1410-00358 LIGA REGIONAL DEL SUR DE BABY FUTBOL SOLICITA

COLABORACIÓN ECONOMICA

14. EE 2022-81-1410-00345 Adquisición de 100 Canastas – CD 2022 911

15. Tomar conocimiento OD 755/2022 – Form. 00507-2022-217

16. Convenio entre el Municipio de La Paz y la empres a Hernández y González por cesión de

terrenos para rambla del arroyo de Las Piedras y espacios deportivos y recreativos en los

lagos de la Cantera de Cópola.

17. Solicitudes varias a la Unidad Ejecutora Permanente del Gobierno de Canelones para los

festivales del 150° Aniversario de La Paz a desarrollarse en noviembre.

1. Próxima convocatoria, fecha y lugar.

RESÚMENES DE INFORMES Y RESOLUCIONES

1. Lectura y aprobación actas anteriores. Se circula entre Señores y Señoras Concejales y se

pone a consideración el Acta 16/2022 (Ordinaria) de fecha 13 de Julio de 2022, con las

conclusiones favorables del Concejo, se somete la misma a consideración aprobándose por

unanimidad.

2. Informes varios:

• Intercambio con el Concejo Municipal – Visita de Ruben Moreno Director General de

la SDLyP El  Alcalde comparte con el el Concejo,  correo e-mail recibido de parte de la

Secretaría de Desarrollo Local y Participación, mediante el cual el Director General de dicha

cartera solicita audiencia con el cuerpo Municipal, se acuerda proponer que la instancia se

lleve a cabo en la siguiente Sesión Ordinaria el día 7 de setiembre próximo.

• Comunicación  2022/020877/2  –  Ref.  Oficio  606/022  de  la  Junta  Departamental Se

circula  entre  Sres./as.  Concejales/as,  comunicación  recibida  de  parte  de  la  SDLyP,

conteniendo expresiones vertidas por el Edil Departamental Sr. Marcelo Tamborini, acerca

de las recientes contrataciones de cargos de confianza por parte del Sr. Intendente.

• Comunicación 2022/020196/2 – Referente a Nota 7431 de Cámara de Representantes

Se  circula  entre  Sres./as.  Concejales/as,  comunicación  recibida  de  parte  de  la  SDLyP,

referente a nota N° 7431 de la Cámara de Representantes.
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• 2022-81-1410-00339 -  SOLICITUD DE LIMPIEZA DE TERRENO ALEDAÑO AL

LICEO Nº1 Y PAVIMENTACIÓN DEL INGRESO AL MISMO (enviado previamente)

El Alcalde comenta los pasos que están siguiéndose, respecto de la solicitud presentada por

padres de alumnos del Liceo 1. 

• Bases  y  Formularios:  Programa  Iniciativas  de  Desarrollo  Económico  Territorial

[Municipios]  (Mail  15/07  –  15:00)  (enviado  previamente) Se  circuló  entre  Sres./as.

Concejales/as, vía correo electrónico, bases de convocatoria abierta.

• 2022-81-1410-00352 ASOCIACIÓN JUBILADOS Y PENSIONISTAS (AJUPEN) LA

PAZ.  (OLGA GARCÍA C.I  2757899-3)  (enviado  previamente) El  Alcalde  comparte

comunicación recibida de parte de AJUPEN La Paz, solicitando la anuencia del Concejo

para  que  el  Capataz  General  de  la  Cuadrilla  Local  de  Obras,  visite  el  local  de  dicha

institución,  a  fin  de  evaluar  técnicamente  los  requerimientos  de  lo  solicitado  por  el

colectivo.

• 2022-81-1410-00351 - AJUPEN LA PAZ SOLICITA COLABORACIÓN CON MANO

DE  OBRA PARA COLOCACIÓN  DE  CHAPAS  EN  LA ASOCIACIÓN  (enviado

previamente) Idem punto anterior.-

• 2022-81-1410-00349 - SOLICITUD DE COLABORACIÓN PARA CONTAR CON UN

JUEGO  INFLABLE  PARA EVENTO  POR  EL DIA DEL NIÑO. Continuando  su

oratoria el Dr. Bruno Fernández, justifica al Concejo que la erogación del referido asunto se

atenderá mediante el instrumento Fondo Permanente, lo cual ya ha sido aprobado por la

Comisión de Asuntos Sociales, y por tal motivo no se expide Resolución al respecto.

• Actas de Comités de Gestión (enviado previamente) Se circuló entre Sres./as. Concejales/

as,  Actas  de  los  cuatro  vértices  de  los  Comité  de  Gestión,  donde  lucen  los  acuerdos

alcanzados en el mes de Mayo ppdo.

• Denominación de las calles María Rosa Vaz, Igualdad y Fraternidad (Res 22/04496)

(enviado  previamente) Se  circuló  entre  Sres./as.  Concejales/as,  Resolución  del  Sr.

Intendente, conteniendo el Cúmplase, respecto a la denominación de las Calles María Rosa 

Vaz. Igualdad y Fraternidad, acotando, que resta a fin de culminar el proceso, realizar la

compra  e  instalación  del  adecuado  nomenclador.  Agrega  que  en  similar  situación  se

encuentra el Pasaje peatonal Rómulo Rubbo. Comenta que sería conveniente proyectar los
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actos inaugurales de estas vías hacia los primeros días del  mes de Septiembre próximo.

Agrega  que  sorprende  la  celeridad  con  la  que  fueron  resueltas  las  solicitudes  a  nivel

Departamental, y acota que resta un proceso de oficialización de las calles de la Ciudad que

no están designadas, más allá del ideario colectivo.

• Reunión  con  vecinos  e  instituciones  deportivas  de  Viale  Norte  –  La  Montaña. El

Concejal Miguel Estévez, cuenta que en su rol de Alcalde Interino, junto al Concejal José

Cunha,  el  Gestor  Deportivo  del  Municipio  Sr.  Leandro  Fabre  y  un  representante  de  la

Comisión Barrial  local,  se  reunieron  con  vecinos de  la  cuadra,  donde el  Club  Calpino,

pretende instalar una escuela de deportes. En el encuentro se puso en manifiesto un claro

descontento por parte de los vecinos linderos al futuro emplazamiento, por lo que se planteó

que  la  Institución  de  referencia  se  reúna  directamente  con  éstos,  a  fin  de  compartir  el

proceso de ejecución del  proyecto.  Marcando que, si  bien no es intención del  Gobierno

Municipal, imponer nada en ningún barrio, la política que define este emprendimiento, sale

de un importante colectivo de instituciones que se nuclean en el Nodo de Deportes de la

Ciudad. El Alcalde agrega que se ha invitado al Club La Montaña, a compartir la cancha

grande con el Club Calpino, desde donde existe voluntad favorable a tal planteo. Cuenta

además que en conversación con la directiva de la Comisión del Complejo Calpino, recabó

una mirada muy positiva al asunto, ya que se han sufrido inconvenientes de inseguridad y

convivencia relacionados con el desuso del lugar.

• Recorrida por la zona rural de La Paz con ediles y vecinos. Continuando su oratoria el

Concejal Miguel Estévez, cuenta que invitados por el Edil Dptal. César Lista, junto a las

Concejalas Adriana Moraes y Mariela Ribeiro, participó de una recorrida por la zona rural

de La Paz. Particularmente en el puente de Camino Artigas que uniría Camino Perugorría

con la Ruta 48, mismo que está cortado por la construcción de un puente particular. Agrega

que  previo  a  esta  vista,  se  hicieron  contactos  con  el  Ingeniero  Lazo,  quien  evaluó  la

necesidad de abrir un camino por entre unos cincuenta metros de matorrales que han crecido

en los últimos años, y construir un pequeño puente.

Se recorrió además una zona que está creciendo demográficamente con viviendas de gran

porte, lo que genera preocupación en los locales respecto de los servicios disponibles, como

la recolección de basura.

Agrega que en la zona de Playa Viñoli, se recabó la inquietud respecto a la ausencia de un

sistema adecuado de pluviales, misma que ya fue trasladada a la Dptal. de Obras. Y surgió 
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un  planteo  sobre  alumbrado  público,  el  cual,  al  entender  del  Concejal,  sería  de  fácil

resolución, dado el porte de la zona.

La recorrida continuó por el Club La Amistad Unida, agrupación que cuenta con nuevos

miembros y renovado impulso.

Comenta  además  acerca  de  una  solicitud  de  refugio  peatonal.  Expresa  que  se  invitó  a

trabajar en los diferentes temas abordados, atendiendo las posibilidades y mecanismos del

Gobierno Local.  Se permanece a la espera de que los planteos sean ingresados por los

vecinos organizados de la localidad.  El Alcalde complementa que recibió comunicación de

parte de Rodrigo Pacheco, Director Regional de Obras del Gobierno Departamental, quien

visualiza como principal problema la temática del puente obstruido, tema en el cual están

experimentándose dificultades  respecto  a  la  determinación específica  de la  agrimensura,

entre la propiedad del vecino que realizó su puente particular el cual crea la obstrucción y el

dominio  público,  explica  que  en  este  sentido  se  tramitará  por  EE,  para  determinar

fehacientemente el deslinde de los padrones y poder realizar la lista. Comenta que solicitó al

Edil,  generar  dicho  EE,  incluyendo  a  los  vecinos  afectados,  solicitando  la  apertura  del

referido puente obstruido.

• Recorrida con Direcciones de la Intendencia de Canelones por proyecto de la cuenca

del arroyo de Las Piedras de la Comisión del 150° Aniversario de La Paz. El Alcalde (I)

Miguel  Estévez,  informa  que  participó  junto  a  los  concejales  Mariela  Ribeiro,  William

Urrutia y Alejandro Rubbo y José Cunha de una recorrida junto a varios Directores del

Gobierno Departamental, en el marco del proyecto de la cuenca del arroyo Las Piedras, a

iniciativa de la Comisión del 150° Aniversario, el cual está desarrollarse como fruto de la la

labor mancomunada del Municipio y diversas direcciones del Gobierno de Canelones.

• Ingreso  de  nuevos  funcionarios  del  programa  Oportunidad  Laboral  (Jornales

Solidarios). El Concejal Miguel Estévez, informa que en su calidad de Alcalde Interino,

junto a los Concejales José Cunha, Mariela Ribeiro y Adriana Moraes, estuvieron recibiendo

a los nuevos funcionarios del Programa Oportunidad Laboral. Acota que en esta ocasión

fueron asignados a este Municipio cincuenta y nueve participantes, requiriéndose uno más,

para poder conservar las dos asignaciones de Capataz que se tuvieron en la pasada instancia

del Programa. Coyunturalmente sucedió que dos funcionarios efectivos de este Municipio,

accedieron al cargo de Capataz mediante concurso, por lo que pudo designarse a uno de

éstos, como referente de la mitad de los trabajadores participantes del Programa. Se comenta

que por normativa debería establecerse un Capataz cada cuarenta Operarios, por lo que dado
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el número debió haberse podido mantener las dos asignaciones de la pasada instancia. Se

realizaron gestiones en este sentido pero resultaron infructuosas.

Comenta detalles de lo conversado con los trabajadores en compañía de la Referente Local

de  Desarrollo  Humano,  Lorena  Rodríguez,  quienes  recibirán  acompañamiento  de  dicha

cartera.

• Reunión con  Directorio  de El  Correo  Uruguayo por sello  conmemorativo  del  150°

Aniversario de La Paz. El Alcalde informa que se reunió con el Directorio en pleno de El

Correo Uruguayo a los efectos de cristalizar la iniciativa de un sello conmemorativo por el

150°  Aniversario  de  La  Paz.  El  Alcalde  explica  que  existen  dos  tipos  de  sello

conmemorativo, uno apuntado al perfil empresarial, que se produce en pequeñas tandas con

costo,  y  el  de  tipo  oficial,  gratuito,  al  cual  se  estaría  apuntando.  Este  sello,  tiene  el

requerimiento  de  ser  inscripto  en  la  Asociación  de  la  Filatelia  Mundial,  cuyo  plazo  de

inscripción  es  de  un  año  al  siguiente.  El  calendario  para  el  2022  ya  cerró,  en  octubre

próximo, estaría realizándose el calendario de sellos oficiales para el año 2023.  Por estos

motivos,  estaría presentándose en la segunda quincena de febrero del año 2023, el sello

conmemorativo del  150° Aniversario de la Ciudad de La Paz,  mismo que se emitiría al

público con un costo de ciento cincuenta pesos uruguayos. El diseño estará siendo realizado

por un equipo de El Correo que trabaja a tal efecto. Desde la institución se solicitó realizar

una presentación pública del mismo.

• Lanzamiento de calendario nacional de actividades en homenaje al 140° Aniversario de

José  Belloni. Continuando su  oratoria  el  Alcalde  comenta  que  estuvo  en  el  Ateneo  de

Montevideo, junto a las Directora y Sub-Directora de la Escuela José Belloni, participando

del lanzamiento del calendario nacional de actividades en homenaje al 140° Aniversario de

José Belloni, donde se presentó el libro Belloni por Belloni, escrito por el nieto del artista,

Pepe Belloni, quien realizó la restauración del modelo del Ariel de Rodó.

Agrega que una de las actividades incluidas en el calendario, será en días cercanos al 20 de

agosto, una recorrida de la escuela por parte de autoridades de la ANEP, con la elaboración

de un documental al respecto de los trabajos realizados en el molde de yeso.

• Reunión  de  coordinación  metropolitana  por  encuentro  de  bandas  emergentes  en

Municipio C.  En palabras del Alcalde “va tomando cuerpo este evento grande (...) el más

importante” que se desarrollará entre el 18 y 20 de noviembre en el Parque Metropolitano

de La Paz. El sábado 19 se realizará el acto final del encuentro de bandas emergentes, donde

en Acto resolutivo se solicita a la UEP el escenario que estará albergando esa jornada como
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cierre del evento a la banda “4 Pesos de Propina”. El Gobierno Departamental además del

escenario,  estaría  colaborando  con  dos  carpas  grandes  y  otros  de  tipo  logístico  para  la

concreción de este importante evento. Desde la Intendencia de Montevideo, se afrontaría la

contratación  del  audio  para  los  tres  días.  Explica  detalles,  acerca  de  como  se  estará

elaborando la difusión y otros aspectos relacionados.

El Concejal Alejandro Rubbo, cuenta que estuvo en el Ministerio de Turismo planteando las

actividades proyectadas para Octubre y Noviembre en el marco del Aniversario, en busca de

lo que esta  cartera pueda brindar.  El  Alcalde ya recibió el  formulario  formal que dicho

Ministerio solicita presentar a efectos de involucrarse.

• Reunión con empresa Hernández y González y ex Ministro de Transporte y Obras

Públicas Sr. Victor Rossi de la Comisión de Festejos del 150° Aniversario de La Paz por

cesión  de  terrenos  para  proyecto  de  rambla  del  Arroyo  Las  Piedras  y  lago  de  la

Cantera de Cóppola. El  Alcalde informa,  que  se han dado  por  concluidas,  la  serie  de

reuniones informales que estuvo manteniendo con la empresa Hernández y González, en la

persona del Ingeniero Cerrillos.  Cabe recordar que la empresa H y G es propietaria de los

terrenos donde se encuentra el lago de la cantera Cóppola. En estas instancias además del

Alcalde,  participó  el  ex  Ministro  de  Transporte  y  Obras  Públicas  Sr.  Victor  Rossi,  en

representación de la Sub Comisión de Obras e Infraestructura del 150° Aniversario de La

Paz.  Expresa que se alcanzaron importantes acuerdos, donde la empresa estaría cediendo al

domino Municipal, los precitados terrenos.  

Aclara que no sería una cesión en formato de comodato, sino una donación definitiva, de la

franja costera y la calle que une el Camino Santos Lugares con Rodó, conjuntamente con la

zona  lindera  al  arroyo  Las  Piedras,  con  el  fin  de  abrir  definitivamente  la  calle,  que

actualmente  está  tapada  de  maleza.   Estaría  generándose  un  comodato  autorenovable  a

treinta años, del terreno que está frente a Primucci, al costado de la cantera, sitio donde el

Club  Oriental  de  Fútbol  desea  emplazar  una  cancha.  En  el  mismo  formato,  estarían

cediéndose  todos los lagos de la cantera, sitios para los cuales ya se han recogido intereses

desde el nodo de Deportes de la Ciudad, para canotaje, vela, pesca, y acciones que fomenten

la biodiversidad y el cuidado del medio ambiente.

Estarían cediendo también, el  predio donde se emplazó el  Espacio Deportivo-Recreativo

Luis Núñez.

La empresa, expresó su deseo de conservar los predios de la esquina donde hay una vivienda

y depósitos y un tramo de la faja sobre Aldabalde.
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El tema ha sido plasmado en una Resolución que estará tratándose próximamente, el día de

mañana,  se  presentaría  la  misma  a  la  Comisión  Multidisciplinaria  del  Gobierno  de

Canelones, de la cual participan varias direcciones del Gobierno Departamental para que

siga su trámite de estilo y puedan concretarse en forma definitiva los acuerdos.

El Alcalde agrega que estará trabajando en apurar los plazos, a fin de que en unos quince

días pueda estar  contándose con la maquinaria de la empresa a fin de abrir y desplazar

levemente la calle, y que además solicitará al Director General de Gestión Ambiental, un

estudio de la calidad del agua allí presente.

• Ronda de informes del Concejo en Municipal.

◦ Comisión  de  Género.  La  Concejal  Andrea  Pasinotti,  cuenta  que  la  Comisión  fue

invitada por la Dirección de Género del Gobierno Departamental, a presenciar una obra

de teatro, que en estos momentos se lleva adelante en el Teatro Politeama de Canelones,

basada en el Teatro del Oprimido, y vinculada a la temática de género.  La invitación

incluyó  cuarenta cupos,  lo  que  requirió  un  trabajo  con  comisiones  barriales,

emprendedoras y demás en pos de la convocatoria. 

Agrega que se sigue apoyando a las Emprendedoras, estará sometiéndose a votación en

esta Sesión un Acto Resolutivo alusivo a una nueva instancia de feria en el marco del

próximo día del niño, instancia que coincide con otra solicitud de apoyo presentada por

otro colectivo de mujeres organizadas.

Expresa que está trabajándose en la organización de un conversatorio, a llevarse a cabo

los primeros días del mes de agosto, acerca del Proyecto de Ley de Corresponsabilidad

Parental, con el fin de informar a la población acerca de este Proyecto.

◦ Comisiones de Cultura y Deporte.  El Concejal Javier Cáceres informa que el próximo

día  7  de  agosto  se  realizará  un  torneo  de  Ajedrez  en  el  Polideportivo  del  Parque

Metropolitano.

Continúa informando acerca de la actividad coordinada entre Mujeres Emprendedoras y

el Moto Club Indias Bohanes, para el sábado 13 de agosto previo al día del niño.

Continúa exponiendo que en los próximos 19 y 20 de agosto, en coordinación del Nodo

de Deportes de la Ciudad, la Dirección General de Cultura del Gobierno Departamental

y Comuna Joven, se llevará adelante un evento en el marco del mes de la Juventud, en

instalaciones  de  Liceo  y  UTU.  El  día  sábado  20  en  este  marco  se  estará  brindado

espectáculo artístico. En el Polideportivo del Parque Metropolitano.

Cuenta que desde la Comisión de Cultura se resolvió colaborar con la publicación del

libro póstumo del escritor Washington Ferreira. 
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Agrega que  dicha  Comisión,  recibió en  su última reunión a  Stefany Luzardo,  quien

expuso acerca de talleres de Formación en Gestión Cultural, ocho instancias alrededor

de las 19hs en el Espacio Centralidad Socio-Cultural, los días Viernes en forma semanal,

comenzando  el  dos  de  septiembre  próximo  culminando  el  21  de  octubre,  con  una

duración de entre dos y tres horas por taller.

Continúa exponiendo que en el presente año, la temática del día del Patrimonio es China

Zorrilla, por lo que se está tramitando permiso para poder emitir los largometrajes de la

actriz nacional, y coordinando  los lugares donde emitir estas hasta cuatro producciones

cinematográficas.

Finalizando,  comentando  acerca  del  Programa  Politeama en  tu  Pueblo,  lo  cual  está

trabajándose.

Comenta que desde el  Nodo Deporte se continúa trabajando sobre la disputa que se

generó acerca de la cesión de terrenos al Club Calpino con algunos vecinos que están en

contra de la iniciativa de la escuela de futbol infantil.

Agrega además que la Cuadrilla Local de Obras estuvo realizando tareas en la Placita del

Club Santos Lugares.

Se mantiene la fecha 24 de septiembre para la feria deportiva a realizarse en la Plaza

Larrañaga, y que continúan las charlas del Dojo Ipon.

Cuenta  que  en  El  Colorado,  ha  comenzado  un  emprendimiento  de  Volley,  que

actualmente nuclea adolescentes pero pretende ser intergeneracional.

Surgió un nuevo equipo de Basquet, amateur, están jugando un campeonato en Capurro.

El colectivo se comprometió a participar del Nodo de Deportes de la Ciudad.

Cierra contando acerca del anuncio realizado por el Club Oriental acera del predio al que

estará accediéndose, acotando que la AUF donará el pasto sintético. Se habla de una

capacidad de tres mil personas al proyectado estadio.

◦ Comisión de Género. Dado que las Concejales referentes, se encuentran en el Politeama

disfrutando de la obra a la que fueron invitadas por la Dirección de Género,  en esta

Sesión, no se presenta informa por parte de esta Comisión.

◦ Comisión  de  Asuntos  Sociales. La Concejal  Andrea  Pasinotti  comenta  que  se llevó

adelante la  jornada de castraciones  en Villa  Nelly  el  día 9 de Julio  próximo pasado

agregando que próximamente el  móvil  estará recorriendo otros barrios de la Ciudad.

Expresa  que  se  encuentran  realizando  un  nuevo  relevamiento  de  Ollas  Populares,

actualmente se cuentan con seis de estos emprendimientos.

El  Alcalde  agrega  que  se  encuentra  incluido  en  esta  Sesión  un  Acto  Resolutivo  de

compra de canastas alimentarias.
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La Concejal, comenta que se continúa en la planificación del Proyecto de Orientación

Laboral.

Agrega que la diseñadora del ludo histórico, juego parte del proyecto de juegoteca que

lleva  adelante  la  Comisión,  presentó  presupuesto  para  la  fabricación  de  la  lona  del

mismo.

3. Transposición de rubros. Se autoriza la transposición de rubros informada en el EE 2022-

81-1410-00115 actuación nro. 35. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 148/2022.

4. Aprobación  Fondo  Julio. Se  aprueba  la  rendición  del  Fondo  Permanente  de  La  Paz

correspondiente al mes de Julio/2022. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 149/2022.

5. Renovación Fondo Permanente Agosto Se autoriza a la Tesorería Local la renovación del

Fondo Permanente  correspondiente  al  mes  de  agosto/2022.  El  Concejo  aprueba  5  en  5.

Resolución 150/2022.

6. Exoneraciones de ferias 

1. 2022-81-1410-00242 –  Día Viernes Nadia  Mascarello  El  Concejo  aprueba  5 en  5.

Resolución 151/2022.

2. 2022-81-1410-00256  –  Día  Viernes  Nancy  Nuñez  El  Concejo  aprueba  5  en  5.

Resolución 152/2022.

7. Service  de  camioneta  Municipal  AIC 2147 10.000  km Se  dispone,  la  realización  del

Service/Mantenimiento del vehículo oficial matrícula AIC 2147. El Concejo aprueba 5 en 5.

Resolución 153/2022.

8. EE 2022-81-1410-00354 Compra de mobiliario de oficina – CD 2022 916 Se dispone la

adquisición de mobiliario de oficina. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 154/2022.

9. EE 2022-81-1410-00355 – Traslado a Ciudad de Canelones en el marco de la iniciativa

“El Politeama en tu Pueblo” Se dispone la contratación de un servicio de traslado La

Paz/Canelones. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 155/2022.
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10. 2022-81-1410-00330 SOLICITUD DE DONACION DE SILLAS Se autoriza la donación

de mobiliario a la Seccional 5ta de La Paz. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 156/2022.

11. 2022-81-1410-00346  -  “INDIAS  BOHANES  MC“  SOLICITUD  PARA REALIZAR

EVENTO SOLIDARIO EN LA PLAZA DE LA PAZ DIA 13 DE AGOSTO Se autoriza

la  utilización  del  espacio  público  y  se  apoya  el  evento  mediante  difusión.  El  Concejo

aprueba 5 en 5. Resolución 157/2022.

12. 2022-81-1410-00348  –  CLUB  DE  LEONES  LA PAZ  -  SOLICITAN  COBRO  DE

IMPORTES  SOBRE  GASTOS  DE  AGUA. Se  dispone  la  donación  del  monto

correspondiente al gasto excesivo de agua, relacionado con los baños instalados en predio

del  Club  de  Leones  que  son  utilizados  por  los  permisarios  de  la  Feria  Permanente.  El

Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 158/2022.

13. EE 2022-81-1410-00358 LIGA REGIONAL DEL SUR DE BABY FUTBOL SOLICITA

COLABORACIÓN  ECONOMICA Se  dispone  colaboración  económica  a  la  Liga

Regional del Sur de Baby Fútbol. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 159/2022.

14. EE 2022-81-1410-00345 Adquisición  de  100  Canastas  –  CD 2022 911 Se  dispone la

adquisición de canastas alimentarias.  El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 160/2022.

15. Tomar conocimiento OD 755/2022 – Form. 00507-2022-217 Se toma conocimiento de las

observaciones  formuladas  por  los  Contadores  Delegados  del  Tribunal  de  Cuentas.  El

Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 161/2022.

16. Solicitudes varias a la Unidad Ejecutora Permanente del Gobierno de Canelones para

los festivales del 150° Aniversario de La Paz a desarrollarse en noviembre. Declaración

de Interés Municipal. El Concejo aprueba 5 en 5. Resolución 162/2022.

17. Convenio entre el Municipio de La Paz y la empres a Hernández y González por cesión

de terrenos para rambla del arroyo de Las Piedras y espacios deportivos y recreativos

en los  lagos  de  la  Cantera  de  Cópola.  Declaración  de  Interés  Municipal.  El  Concejo

aprueba 5 en 5. Resolución 163/2022.
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18. Próxima  convocatoria.  Fecha  y  lugar.  Se  convoca  la  próxima  Sesión  Ordinaria  del

Concejo Municipal para el día 10 de Agosto de 2022 a las 19:00 horas, en la sala de

Sesiones del Municipio de La Paz.

La Presente Acta se lee, otorga y firma, en la Ciudad de La Paz, el día 10 de Agosto

de 2022 que ocupa los Folios Nº 73 al 79.


